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ATA DE Nº 08 DA SESSÃO PLENÁRIA DO COLEGIADO 

CARATER: ORDINÁRIA   DATA: 19 de Abril de 2022 

A reunião presencial ocorreu na sede da Câmara Municipal de Artur Nogueira às 09 horas 
e 05 minutos a Sessão Plenária Extraordinária do Conselho Municipal dos Direitos da 
Criança e do Adolescente de Artur Nogueira, da qual em resumo registra-se o seguinte: 

DADOS BÁSICOS DA SESSÃO 

 
 
Convocação: 

 
Por meio de remessa do comunicado eletrônico número 
01/2022 enviado a todos os Conselheiros de Direito titulares e 
suplentes, Secretarias e Entidades Registradas no CMDCA, por 
e-mail e através do grupo de whatsapp do conselho. 
 

 
 
 
Registro 
de Presença: 
 
08 Conselheiros 
+ 
01 C. Tutelar 

Sociedade Civil Titulares 

Lucas Barbosa (Lar Renascer), Maria de Fátima Pardinho (Aja), 

Claudia Ap. Carneiro ( Geac )  
 
Sociedade Civil Suplentes 

Solange Ramirez (Adra), Samuel Faria (Iefan)  
Célia Regina Menconi (Sasan) 
 
Poder Publico Titulares 

Simone Regina Benatti Santos (Sec. Assistência Social) 

Carina Maria DE Morais Franco( Sec.Finanças ) 
 
Poder Publico Suplentes 

0 

Conselho Tutelar: 

Andréia Letícia 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pautas 
da Sessão: 

 
1) Comissão Finanças/Orçamento: a) Status do Processo no Dp. 

Compras. 
 

2) Comissão de Assuntos do CT:  a) Recomendação da   
REGULAMENTAÇÃO DA LEI FEDERAL Nº 13.431 DE 2017 a  Lei da 
Escuta Especializada 

 
3) Comissão de Registro e Cadastros: -  a) Avaliação do Regimento 

Interno c) Leitura dos Ofícios encaminhados sem respostas. 
 

4) Comissão de Comunicação: a) Fomentar a Propagação da 
Campanha de Destinação do IR b) resolução 04/2021 parada para 
analise no jurídico desde outubro c) resolução 01/2022 que dispões 
sobre o CPA. 

 
5) Comissão Organizadora da Conferencia 2022: a) Datas e 

programações para a pré-conferencia do cmdca. 
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Justificaram 
Ausência:  

Poder Publico Titular: 

0 
Poder Publico Suplente: 

0 

 
 
 
 
Não Justificaram 
Ausência oficial: 
 
 

Poder Publico Titulares 

Selma Bade dos Santos Sato ( Sec. Juridico )  

Fernanda Barros Amaral (Sec. Educação)  
 
Poder Publico Suplentes 

Simone Nogueira da Silva ( Sec. Juridico ) 

Zenaide Mengue Benevides (Sec. Educação) 
 
Sociedade Civil Titulares 
Monica U. A. F. Dolisne ( Apae ) 
 
Sociedade Civil Suplentes 
Jizeli Godoi (APAE) 

 

EXPEDIENTE ADMINISTRATIVO 
Lucas dá as boas vindas. Espera que todos estejam bem com seus familiares e amigos e faz 
alguns resgates de assuntos da reunião anterior para relembrar alguns fatos relevantes e  que 
possam dar seqüência nas falas. 

ORDEM DO DIA 
( Matérias para Deliberação ) 

a) Status do Processo no Dp. Compras  b) Recomendação da  REGULAMENTAÇÃO DA LEI FEDERAL Nº 
13.431 DE 2017 / Lei da Escuta Especializada  c) Avaliação do Regimento Interno d) Leitura dos Ofícios 
encaminhados sem respostas. e) Fomentar a Propagação da Campanha de Destinação do IR f) resolução 
04/2021 parada para analise no jurídico desde outubro g) resolução 01/2022 que dispões sobre o CPA. h) 
Datas e programações para a pré-conferencia do cmdca. 

Trabalhos, pareceres e propostas das Comissões e Grupos de Trabalho 
Permanentes ou Temporários em Atividades 

 
Comissão de Assuntos do CT: Na oportunidade da presença da conselheira Andréia Letícia em 
reunião Lucas relembrou aos conselheiros sobre uma reunião presencial que foi realizado na sede 
do conselho tutelar em meados de 2021 para falarmos sobre alguns assuntos relevantes e entre 
eles a REGULAMENTAÇÃO DA LEI FEDERAL Nº 13.431 DE 2017 / Lei da Escuta Especializada  

CONSIDERANDO que tal regulamentação se faz necessária desde meados de 2017/2018 face ao 
princípio constitucional da legalidade e considerando que o CMDCA já encaminhou anteriormente 
propostas para o LDO/PPA para implantação em tempo oportuno seria prudente da parte do 
colegiado oficiar o executivo/legislativo por meio da SMADS para a devida regulmanetação; todos 
concordaram e foi aprovado por unanimidade o procedimento administrativo - Comissão 
Finanças/Orçamento: a) Lucas informou e detalhou a todos sobre a reunião que foi realizada no 
departamento de compras junto com o Secretario Amarildo e o Dr. Jose Souto que por sua vez 
solicitou ao colegiado o envio do REQUERIMENTO: Solicitação de Licitação, o TERMO DE 

REFERENCIA: Descrição dos Serviços e os ORÇAMENTOS avaliados pelo colegiado, além das 
ATAS deliberativas para que seja realizado os tramites de chamamento publico a fins de evitar 
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possíveis e futuros problemas com tribunal de contas da união; Lucas apresentou todo o processo 
aos presentes solicitou assinatura do secretario Samuel e informou que iria encaminhar a 
solicitação do exposto ao setor de protocolo para as devidas providencias; todos concordaram e 
aguardam com expectativas as próximas etapas do processo que se estende - Comissão de 
Registro e Cadastros: a) Lucas relembrou que a Leitura e Avaliação do Regimento Interno e a 
LEI de Criação do CMDCA segue o combinado que a vice presidente Simone e a Solange ficaria 
responsável pela edição final da Lei de Criação e o presidente Lucas e o secretario Samuel ficaria 
responsável pela edição final do regimento interno para posteriormente ser novamente 
apresentado ao colegiado para aprovação final e plano segue conforme deliberado para que 
possamos dar seqüência na regulamentação e atualização do regimento que é muito antigo e 
diverge com o novo regulamento do fundecan e resoluções atuais do conanda b) Foi apresentado e 
feita a Leitura dos Ofícios encaminhados sem respostas para ciencia e lembrança de todos para 
providencias; na oportunidade a Carina se propôs a ajudar e ficou encarregada de verificar o statu do oficio 
de n 17 que dispõe sobre a Transferência do Saldo Remanescentes para Nova Conta FUNDECAN. 
Comissão de Comunicação: a) Após a Leitura e Apresentação e aprovação por unanimidade da 
resolução/edital, Lucas apresentou o oficio de nº 25/2022 que solicita que seja encaminhado para o órgão 

responsável por meio da SMADS a publicação a resolução de nº 01/2022 que Dispõe sobre a 
regulamentação do Processo de Escolha dos Adolescentes no Conselho Municipal dos Direitos da 
Criança e do Adolescente _ Lembrando a todos que temos um prazo satisfatório tendo em vista a 
programação e metas com data final até a pré-conferencia. b) Na oportunidade Lucas informou 
que a empresa que iria fazer o site do cmdca quer receber antecipadamente para conclusão do 
trabalho, inclusive solicitaram o numero do empenho para emissão de NF e não é esse 
procedimento do setor de compras do município; então foi deliberado que o serviço será 
repassado para empresa que ficou em segundo lugar no processo inicial a empresa (Mais Site) 
Dione Everton Ltda CNPJ 06.272.290/0001-09. 

11/04/22 à 18/04/22 Aprovação da resolução que regulamenta o processo edital 

18/04/22 à 30/04/22 Publicação das resoluções de convocação do processo de escolha 

01/05/22 à 18/05/22 Processo de divulgação e Final das Inscrições / PRÉ CONFERENCIA DO CMDCA 

19/05/22 à 31/05/22 Análise documental 

07/06/22 Assembléia geral para escolha dos membros do CPA 

08/06/22 Publicação dos eleitos em assembléia geral 

JULHO Convocação e Solenidade de posse / CONFERENCIA DO CMDCA 

 
 Comissão Organizadora da Conferencia 2022: a) Lucas relembrou que a Data da pré 
conferencia será no dia 18 de maio e perguntou para a vice presidente Sra. Simone se existe a 
possibilidade de agendarmos uma extra-ordinaria no inicio de maio para organizarmos e 
planejarmos os detalhes, A Simone avaliou a agenda e ficou combinado uma extra-ordinaria para 
o dia 03/05/2022 às 09h00.  

OUTROS ASSUNTOS & PROVIDENCIAS 
( A ser discutido e deliberados ) 

 
Providencias: 
 

• Protocolar o Processo do Fundecan por meio da SMADS para encaminhamento ao Compras ; 
 

• Encaminhar a Recomendação da  REGULAMENTAÇÃO DA LEI FEDERAL Nº 13.431 DE 2017 
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• Concluir a Edição do Regimento Interno para posterior aprovação junto aos conselheiros; 
 

• Definir programações básicas para a Pré-Conferencia do cmdca; 
 
 

Lucas agradece e pede para que todos se cuidem e deseja a todos uma ótima semana. 
Nada mais havendo a tratar, a reunião encerra-se às 10h e 02 minutos do dia 19/04/22. 
 

Mesa 
dos Trabalhos: 

A mesa dos trabalhos foi constituída pelos membros da Diretoria 
Executiva presentes, a saber: O Presidente Lucas Barbosa, a Vice-
Presidente Simone Regina Benatti Santos , Tesoureiras Maria de 
Fátima Pardinho, Claudia Ap. Carneiro, 1ºSecretario Samuel Faria 

 

 


